Die Oberbiirgermeisterin Vorlagen-Nummer

Dezernat, Dienststelle 3304/2017
VII1/66/662/5

Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 07.12.2017

Verwilderte Freiflache an der Hohenfriedbergstralie
hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Nippes vom 21.09.2017,
TOP 7.2.4

Die SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Nippes bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:
.Kennt die Verwaltung diese Flache?*

Frage 2:
~Wem gehdrt diese Flache?“

Antwort der Verwaltung:
Die Flache ist der Verwaltung bekannt; sie befindet sich in stadtischem Eigentum.

Frage 3:
»Welche Verwendung kann sich die Verwaltung, fir diese Flache vorstellten?*

Frage 4:
,Wird die Verwaltung gegebenenfalls versuchen diese Flache zu erwerben und einer geeigneten

Verwendung zufuhren?“

Antwort der Verwaltung zu Fragen 3 + 4:

Da die Flache Uberwuchert ist, wurde das zustandige Fachamt fir Landschaftspflege und Grinfla-
chen gebeten, hier freizuschneiden. Es ist beabsichtigt, den Aufbau dieses Bereiches durch Such-
schlitze zu erkunden. Da die héher gelegene Flache mit Palisaden eingefasst ist, wird vermutet, dass
sich dort ein Keller oder ein ahnliches Bauwerk befindet.

Die Verwaltung wird die Bezirksvertretung Nippes zu gegebener Zeit informieren.
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